



УКРАЇНА

ЛІСОВОГРИНІВЕЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

31340, вул. Центральна, 4, с. Лісові Гринівці, Хмельницький район, Хмельницька область,
тел. факс 62-68-23, e-mail lisovi_rada@ukr.net

Вих. № 129 від 27.07.23 р.

Благодійна організація «Благодійний
фонд «Право на захист»
Черній Юрій Леонідович

Електронна адреса: foi+request-115045-c400ad79@dostup.pravda.com.ua

Щодо надання інформації

На Ваш запит на публічну інформацію, отриманий від Хмельницької обласної військової адміністрації в межах компетенції, Лісовогринівецька сільська рада надає наступну інформацію:

З початку повномасштабного вторгнення військ російської федерації на територію України та внутрішнім переміщенням осіб наша громада прийняла близько понад одну тисячу переселенців, які були розміщені по приватному житловому сектору жителів громади так як у комунальній формі власності відсутні житлові об'єкти, що можуть бути використані під житловий фонд для ВПО. Станом на дату відповіді звернень щодо обліку громадян, що потребують житла для тимчасового проживання, згідно постанови КМУ №495 від жприйняття постанови від 29.04.2022року №495 «Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо перемішених осіб» до Лісовогринівецької сільської ради не надходило. Отже, потреби у формуванні фонду житла за рахунок коштів місцевого бюджету шляхом викупу (придбання) житла; будівництва нового житла; будівництва (нового будівництва, реконструкції) будівель для тимчасового проживання внутрішньо перемішених осіб; реконструкції наявних будинків і гуртожитків, а також переобладнання нежитлових приміщень на житлові; передачі житла в комунальну або державну власність; капітального ремонту об'єктів житлового фонду, зокрема об'єктів соціального призначення не виникало. Окрім того, до фонду можуть бути включені тільки вільні житлові приміщення. З моменту вступу в дію Постанови у громаді вільних житлових приміщень не має. Тому, внутрішньо переміщеним особам не надавались приміщення для тимчасового проживання.

Перший заступник сільського голови

Андрій АНТОНЮК